
令和２年７月実施「すくすく稜南会」基本生活アンケート結果 

 

１ 学年・組ごとの平均及び学校全体平均 

番
号 

集計項目 

１年 ２年 ３年 学

校

全

体 

１

組 

２

組 

３

組 

１

組 

２

組 

３

組 

１

組 

２

組 

３

組 

① 
相手や時間、場所に応じたあいさつ

ができた。 
3.4  3.2  3.2  3.3  3.1  3.1  3.2  3.4  3.3  3.2  

② 

携帯電話、スマートフォン、タブレッ

ト、インターネットは夜１０時から朝６

時は使用しなかった。 

2.9  2.5  2.8  2.8  2.8  2.6  2.6  2.4  2.7  2.7  

③ 
家族の一員として家族のために仕事

を決めて、実践した。 
2.6  2.5  2.7  2.7  2.6  2.3  2.6  2.8  2.4  2.6  

④ 
毎月第１月曜日のノーメディアデーに

は、家族で読書や会話を楽しんだ。 
2.8  2.7  2.0  2.4  2.3  2.2  2.1  2.2  2.3  2.3  

⑤ 

家庭学習（宿題や自学）をがんばっ

た。（１，２年生：最低１．５時間以上  

３年生：最低２時間） 

3.0  3.2  3.4  3.0  2.5  2.7  2.6  2.8  3.0  2.9  

⑥ バランスのよい食生活を心がけた。 3.3  2.9  3.2  3.6  3.2  3.1  3.3  3.4  3.3  3.3  

⑦ 
十分な睡眠と適度な運動をおこなっ

た。 
3.4  3.0  3.1  3.5  3.0  3.2  3.0  3.1  3.1  3.2  

⑧ 
将来の夢や希望について、家族と話

し合っている。 
2.7  2.5  2.3  2.8  2.3  2.1  2.9  2.8  2.8  2.6  

 

２ 学校全体平均のレーダーチャート 

 
 

 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0
① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

すくすく稜南会基本生活アンケート結果 

（稜南中全体平均） 



３ アンケート項目ごとの良くできている・できている割合 
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アンケート項目 

よくできている、できているの割合 


